

傅政华落马 “血债帮”正遭受惩罚



在中共反腐败斗争中落马的贪官、“610”系统头目。从左至右：周永康、李东生、张越、彭波、孙力军、傅政华。

前中央“610”办公室副主任孙力军和主任傅政华相继落马。对此，记者采访了《血腥的活摘》的作者加拿大知名国际人权律师大卫·麦塔斯和前亚太司司长大卫·乔高。

他们一致认为，由于中共内斗，迫害法轮功的“血债帮”正在受到惩罚，但是只要中共存在，它就不会停止人权迫害。

“610”、公安系统官员大面积被整肃有原因

法国国防部智库近日发表重磅报告，揭露中共专司迫害法轮功的机构“610办公室”。“这个办公室的起源可以追溯到1999年6月7日，江泽民决定发起政治局临时会议，要对法轮功采取措施。”

报告称，这个办公室实际上是一个法外机构，成立后几个月，就在中共体制上下建立了严密的网络。“610办公室”遍及中国内外，它可以不需要任何法律依据，打压法轮功。

十八大后，中共党魁展开清洗政敌的行动，曾经迫害法轮功的高官陆续落马。

目前，已有6名“610”系统头目落马，周永康、李东生、张越、彭波、孙力军和傅政华，以及众多各级“610”官员遭恶报。“610”被称为中共体制内的“高危职位”。

外界分析，这些前“610”、公安部高官都是以迫害法轮功作为在党内升官的手段。所以，他们的官场厄运就是作恶招来的报应。

麦塔斯接受大纪元采访时说，这些人落马的表面原因不是迫害法轮功，中共也不会以某种方式停止迫害。对这些人的“腐败”等指控，只不过是出于政治原因打击政治对手，是中共操纵控制权力的一种方式，说白了，这是共产党内部的斗争。

可是善良的中国人都相信善恶有报是天理。

麦塔斯认为，中共对法轮功学员的迫害，尤其是活摘器官，实施的是隐性群体灭绝。国际社会最终将通过综合的制裁方式惩治恶人。

在中国，党凌驾于法律之上

曾做过10年检察官的乔高说，“不幸的是，在中国，党凌驾于法律之上”，“中共从头到尾都没有法治。”

在中国，所谓的“法院”对案件的判决没有任何影响。判决是由中共高官事先做出的。那些法官坐在那里做笔记，看起来像是在听证据，但任何所谓“证人”在法庭上所说的任何话，都不会对判决结果产生任何影响。

他表示，中国人民勤劳、智慧，是他们用劳动换来了中国经济的成长。在中共的统治下，他们就像蝼蚁一样生活，“中共的法律制度是难以形容的糟糕和不人道”。

敲响最后的警钟

22年来，在“610”的直接部署、实施、推动和监督下，导致至少4600多位有据可查的法轮功学员被迫害致死。“天安门自焚”伪案、“傅义彬京城杀人案”等嫁祸法轮功的谎言，就是“610”直接操控的。

20多年过去了，如今隐藏在幕后的“610”几乎已被摆在光天化日之下，并在历史的审问之下，开始偿还他们的无边罪业。

从1999年至2021年，总计约有近2000名“610”系统的工作人员遭到恶报，包括车祸、绝症、猝死，以及被查处，或患重病，或被判刑等厄运。“610”头目的职位又被称为“死亡职位”。

武汉市黄冈“610”办公室，因前后几任书记、主任都暴死，后面被提拔填补空缺的官员死活不肯接任。

历史表明，对正信的迫害会招致最严厉的天谴。天理在衡量着世间的一切。那些还在跟随中共迫害善良修炼者的人，需要赶快警醒。

希望所有的人都能够在这场前所未有的正邪较量中，明辨善恶，做出正确的选择。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.epochtimes.com，声明“三退”。



扫码退党（团队）